

微关注

环卫工人太辛苦 热心市民送清凉

“爱心男”送上毛巾和慰问金,致敬“马路天使”



工作人员接过杨根华为环卫工送来的毛巾。

□文/图 本报记者 杨光

事件

6月4日下午,郾城区环卫局铁西环卫所,一位熟悉的身影又出现在这里,热心市民杨根华送来了150条毛巾和2000元钱,慰问一线环卫工。说熟悉,因为这已不是杨根华第一次自掏腰包致敬“马路天使”了。

采访

6月4日下午两点半,一辆轿车停在市区海河路郾城区环卫局铁西环卫所门口,一位中年男子走下车,从后备箱中拿出厚厚一叠白毛巾,走进了环卫所值班室。

“这不是杨大哥嘛,您这是干啥来了?”看到杨根华突然出现,铁西环卫所所长孟琴十分惊讶。

“天气热了,想着给环卫工们送点防暑降温的物品,没有选到太合适的,就先带来点毛巾。”杨根华笑着说。放下毛巾,杨根华又从包中拿出2000元现金交到工作人员手中,“这些钱让环卫工人们买点水果吃。”

和工作人员攀谈了几句后,杨根华起身离开,连口水也没有喝。“有这样的热心人,环卫工人们以后干活更有劲儿了,非常感谢您对环卫工人的关心和支持。”孟琴激动地说。

孟琴说,今年一月份,杨根华曾给忙着清理道路积雪的环卫工人们送了2000元慰问金和100箱晚秋黄梨,市民和网友称他为“爱心男”。他曾经说还会慰问环卫工,没想到真的兑现了承诺。

记者了解到,杨根华是一名“70后”,如今在做生意。“天气越来越热,希望环卫工人们在户外工作时,多保重身体。”对于向环卫工送清凉这件事,杨根华说,“环卫工们的岁数和我爹娘差不多,我表点心意是应该的,希望他们身体健康。”

“天气越来越热,希望环卫工人们在户外工作时,多保重身体。”对于向环卫工送清凉这件事,杨根华说,“环卫工们的岁数和我爹娘差不多,我表点心意是应该的,希望他们身体健康。”

微事件

足迹地图刷屏 小心信息泄露

□本报记者 尹晓玉

原帖

“好多地方都是上大学期间去的,现在看来,满满的青春回忆。工作后,出行次数少了。余生,希望把这些空白都填满。”6月3日,网友“天天”在朋友圈晒出了自己的“足迹地图”。因上面显示,她去过的地方之多,超过了全国99.9%的网友,而在朋友圈收到艳羡声一片。

跟贴

网友“过客”:整理自己去过的地方时,想到每个地方发生的一些故事,重温旅途,满满的感动。

网友“零重力”:还有很多地方没去过,努力挣钱,填补空白。

网友“此情可待”:我试过了,去过多少城市不是微信记录的,而是自己选择的。所以,别再羡慕别人的生活了,该干啥干啥吧。

采访

最近几天,一款叫做“西瓜足迹”的小程序刷屏朋友圈,很多网友借此分享自己的足迹。

6月4日,记者联系到了网友“天天”。在她的提示下,记者在微信搜索框中输入“西瓜足迹”,点进去之后,出现了可选择省份、城市的页面。选择完成后,需要允许“西瓜足迹”这款小程序获得用户的昵称、头像等公开信息,然后可以生成一张中国地图,地图中用黄颜色标识出了用户曾去过的城市,并显示超越了全国



多少网友。

记者注意到,很多网友在晒足迹地图的同时,还写了一些旅行故事和生活感悟。

在分享“足迹”的同时,也有网友担心这款小程序会泄露个人信息。对此,在市区一家事业单位从事网络安全工作的韩先生表示,因这款小程序需要获取部分个人信息,确实存在信息泄露的可能。不过,这些信息多是用户在微信的公开信息,一般不会涉及用户的银行账户、身份证号等,但也不排除特殊情况存在。因此,还是建议用户最好不要频繁使用这类小程序,以更好地保护个人信息安全。

随意停车占道 这段路不好走



□文/图 本报记者 齐放
实习生 李博昊

反映

“几乎每天早上,这一段路上都停很多车,让我们没法走!”6月4日早上7时30分许,在市区太行山路与淞江路交叉口向南约50米路东,被堵在路中间的市民陶先生向记者反映。

采访

当天早上,记者赶到现场看到,这

段路不时堵车,严重时连非机动车也无法通行。记者注意到,路边并没有规划停车位,但仍有多辆车停在这里,不但占据了非机动车道,还占据了部分机动车道。行人和非机动车只好走进机动车道,造成交通混乱。

“这些车都是到附近一家小吃店吃早饭的人停的。他们把车随意停在路边就进去吃饭了,全然不顾是否影响交通。”家住附近的一位市民告诉记者,这段路几乎天天都因乱停车造成交通堵塞,希望治理下乱停车问题。



漯河手机客户端

微拍客



6月2日,在郾城区交通北路芙蓉里社区,55岁的丁娜向街坊邻居展示了她耗时4年、绣180万针完成的十字绣作品《清明上河图》。这幅作品用了78种彩色棉线,长650厘米、宽70厘米,场景逼真,人物活灵活现,再现了原作的浩瀚与瑰丽,让大家赞叹不已。“这幅作品寄托着我对母亲的思念,也是我珍藏了3年后首次展示。”丁娜说。

本报记者 郝河庆 摄